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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: το καλό δε μπορεί να
περισσέψει
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Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε στις 27 Νοεμβρίου 2011 στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων
θλιβομένων η χαρά της Μόσχας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στη διάρκεια της λειτουργίας έγινε η εις διάκονο χειροτονία του στελέχους του ΤΕΕΣ Αλεξάνδρου
Καρζάν.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας κήρυξε το θείο λόγο και
απεύθυνε πατρικές νουθεσίες στο νεοχειροτονηθέντα διάκονο Αλέξανδρο.
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Συγκεκριμένα ο Ιεράρχης προέβη στην ερμηνεία της παραβολής του Καλού Σαμαρείτη, η οποία μας
υπενθυμίζει ότι γύρω μας υπάρχουν πολλοί άνθρωποι, οι οποίοι θέλουν βοήθεια, φροντίδα και
περιποίηση. Και τόσες φορές που σαν τους ιερέας και λεβίτης περνάμε δίπλα χωρίς να
προσέχουμε ή προσποιούμενοι ότι δε βλέπουμε τις ταλαιπωρίες του πλησίον.

Ως δικαιολογία του εαυτού μας προβάλλουμε τον υπερβολικό αριθμό των αδικοπαθούντων, τους
οποίους δε μπορούμε να τους βοηθήσουμε όλους...

Ορισμένες φορές μιλάμε για την μεγάλη μας απασχόληση αποφεύγοντας να βοηθήσουμε το
συγκεκριμένο πρόσωπο που πάσχει και ότι δεν έχουμε ούτε χρόνο αλλά ούτε και τις δυνάμεις.

Εν τω μεταξύ το καλό δε μπορεί να περισσέψει. Η συμμετοχή, η συμπάθεια και το ενδιαφέρον
απέναντι στους πάσχοντες ποτέ δεν είναι περιττή. Πάντα και παντού μπρούμε να βρούμε είτε ένα
καλό λόγο, είται άλλο τι με το οποίο να βοηθήσομε τον πάσχοντα.

«Όλοι απαρτίζουμε ένα σώμα της Εκκλησίας. Όπως λέγει και ο Απόστολος Παύλος πρέπει να
οικοδομούμε το κατοικητήριο του Θεού εν Πνεματι. Ο καθένας είναι από μας είναι λίθος σε αυτό το
μεγαλοπρεπές κτίριο της Εκκλησίας του Χριστού, την οποία οικοδομεί ο Ίδιος ο Χριστός και της



οποίες είναι η Κεφαλή. Από τον καθένα από μας δεν εξαρτάται μόνο η σταθερότητα της Εκκλησίας
αλλά και η σταθερότητα των πλησίον μας», είπε χαρακτηριστικά ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας.

Επειδή όλοι έχουμε συνδεθεί με διάφορους δεσμούς είτε συγγένειας, είτε γνωριμίας, υπάρχει πάνω
από όλα αυτά και ένας ιδιαίτερος σύνδεσμος, ο οποιός μας ενώνει σε ένα σώμα και αυτό είναι το
Ίδιο Σώμα Χριστού, το οποίο μεταλαμβάνουμε στη Θεία Ευχαριστία και το οποίο μας επιτρέπει να
νιώθουμε μέλη ενός οργανισμού. Από τη μετοχή μας του Χρισού, από τη συμμετοχή μας στην
τράπεζα του Κυρίου και την κοινωνία του Σώματος και Αίματος του Χριστού πρέπει να
εκπορεύονται όλα εκείνα, τα οποία μας καθιστούν γνήσιους χριστιανούς και αυτά είναι η αγάπη
προς τους πλησίον, το ενδιαφέρον μας απέναντί τους και η ικανότητα να στηρίξουμε τον
συνάνθρωπο τη στιγμή που πάσχει και θέλει τη βοήθεια και τη συμπάθειά μας.

Εάν εκκλησιαζόμαστε πιο τακτικά και παρακαλάμε τον Κύριο να μας βοηθήσει να γίνουμε καλύτεροι,
τότε από αυτή την Ίδια Πηγή θα αντλούμε εκείνες τις ευλογημένες δυνάμεις οι οποίες είναι
απαραίτητες για να επιτελούμε τη χριστιανική μας διακονία. Δίοτι η ζωή του χριστιανού, όχι μόνο
ενός κληρικού, αλλά και λαϊκού, είναι τίποτε άλλο παρά η διακονία.

«Ο Κύριος μας κάλεε στην Εκκλησία Του για να Τον διακονούμε όχι μόνο με την προσευχή μας αλλά
και με την συμμετοχή μας στα μυστήρια της Εκκλησίας και τα καλά μας έργα. Το ένα δε χωρίζεται
από τον άλλο. Δε μπορούμε να είμαστε χριστιανοί με πλήρη σημασία της λέξεως χωρίς να
μεταλαμβάνουμε τα Άγια Μυστήρια του Χριστού. Επίσης δε μπορούμε να είμαστε χριστιανοί με
πλήρη σημασία της λέξεως χωρίς να είμαστε σπλαχνικοί, χωρίς να αγαπάμε τους πλησίον μας και
χωρίς να εφαρμόζουμε τις εντολές του Χριστού», έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Ακόμα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συνεχάρη το νεοχειροτονηθέντα διάκονο Αλέξανδρο και ευχήθηκε
στους πιστούς καλή και ευλογημένη τεσσαρακοστή των Χριστουγέννων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54851/
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